



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

14 марта 2023 года

№ 20
(10727)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 14 руб. 31коп.

В Абатском районе прошёл конкурс педагогического мастерства «Учитель года»

3 марта в уютном зале Абатской школы № 2 на муниципальный этап районного конкурса «Учитель года - 2023» собрались педагоги, желающие погрузиться в атмосферу творчества, поиска, свободы мысли и открытий. В конкурсе приняли участие Наталья Рябкова, учитель начальных классов Абатской школы № 1, педагог высшей квалификационной категории, стаж работы 17 лет; Екатерина Узлова, учитель информатики Партизанской школы, педагогический стаж три года; Анастасия Чудинович, учитель математики Абатской школы № 2, педагог высшей квалификационной категории, стаж работы шесть лет.

Открыла мероприятие Валентина Шагаева, начальник отдела образования администрации Абатского муниципального района. Она отметила, насколько важен этот мир общения, соревнования, удач и находок для каждого участника и подчеркнула, что 2023 год, объявленный указом Президента России Годом педагога и наставника, открывает перед всем педагого-

гическим сообществом широкие возможности для самореализации и самосовершенствования.

- И пусть сегодня не все станут победителями, - сказала Валентина Николаевна, - но каждый из вас чувствует себя и профессионалом своего дела, и опытным наставником. Я искренне желаю вам успехов в покорении новых ступеней профессионального мастерства.

Конкурсный день прошёл в деловой творческой атмосфере. Учителя-конкурсанты громко заявили о себе, поделились с коллегами новаторскими идеями, впитали опыт других.

Победителем конкурса «Учитель года – 2023» стала Анастасия Чудинович, дипломом 2 степени награждена Наталья Рябкова, диплом 3 степени вручён Екатерине Узловой. Все конкурсанты награждены денежными призами.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

На снимках: участники конкурса «Учитель года – 2023»; Анастасия Чудинович на уроке математики в 8 классе; Наталья Рябкова проводит урок русского языка во 2 классе; Екатерина Узлова с обучающимися 9 класса.

Фото автора



Эксперт
оценила
важность акции
«Книги
Донбассу»

Количество книг, собранных в рамках акции «Книги Донбассу» в Тюменской области, демонстрирует сплочённость общества в оказании помощи Луганской народной республике и неравнодушие тюменцев к проблемам жителей новых регионов, вошедших в состав России.

Роль книг в становлении личности, по мнению заведующей кафедрой международных экономических отношений Южно-Российского института управления РАНХиГС, кандидата экономических наук Татьяны Подольской, нельзя переоценить, а переданные учебники и художественная литература на русском языке являются поддержкой стремления жителей Донбасса говорить и учить на нём подрастающее поколение.

«Русский язык является официальным и рабочим в 15 из 23 международных организаций, а по числу русскоязычных ресурсов в глобальной сети Интернет занимает второе место в мире, - отметила она, выступая на онлайн-площадке Экспертного клуба России. - Русский язык также выступает языком межнационального общения и языком науки в странах СНГ, даёт доступ не только к огромному наследию русской культуры и литературы, но и к актуальной информации и аналитике происходящих событий».

Поэтому учебники и художественная литература, передаваемая для детей Донбасса – это, по оценке эксперта, фактически ключ к огромному русскоязычному пласту науки и культуры.

А по словам заместителя председателя комиссии по гармонизации межнациональных межрелигиозных отношений Общественной палаты Тюменской области Тамары Труниловой, книги, которые тюменцы отправляют на Донбасс, - это не просто учебная, художественная и научная литература, это весточка из большой Тюменской области, из России.

«Мы с вами, мы не бросим, не оставим, всё у вас будет хорошо!», - заявила она.

ИА «Тюменская линия»

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Специалист
советует
2 стр.

Закрываая
лыжный сезон
3 стр.

Объявления,
реклама
4 стр.

● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

2.03.2023

с. Абатское

№ 10

Об утверждении порядка предоставления субсидии общественным объединениям пожарной охраны, участвующим в осуществлении тушения пожаров, профилактики пожаров, спасения людей и имущества при пожарах, проведении аварийно-спасательных работ и оказании первой помощи пострадавшим на территории Абатского муниципального района

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 6.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», руководствуясь Уставом Абатского муниципального района, соглашениями о передаче органами местного самоуправления сельских поселений осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района и о передаче органами местного самоуправления муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления сельских поселений, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить порядок предоставления субсидии общественным объединениям пожарной охраны, участвующим в осуществлении тушения пожаров, профилактики пожаров, спасения людей и имущества при пожарах, проведении аварийно-спасательных работ и оказании первой помощи пострадавшим на территории Абатского муниципального района, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в средствах массовой информации.

3. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Ознакомиться с текстом приложения к постановлению администрации Абатского муниципального района можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

6.03.2023 г.

с. Абатское

№ 11

О признании утратившим силу постановления администрации Абатского муниципального района от 22.11.2022 № 158

На основании части 5 статьи 2 Федерального закона от 20.07.2020 № 239-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которой органы местного самоуправления исключены из перечня субъектов, осуществляющих выдачу специального разрешения, указанного в частях 1 и 2 статьи 31 Федерального закона от 8.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь статьёй 32 Устава Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Постановление администрации Абатского муниципального района от 22.11.2022 № 158 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» признать утратившим силу.

2. Распространить действие настоящего постановления на правоотношения, возникшие с 1.03.2023 г.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Российская Федерация
Тюменская область
ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
VI СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

9.03.2023 г.

с. Абатское

№ 11

О внесении изменений в решение думы Абатского муниципального района от 5.12.2022 № 65

Продолжение на 4 стр.



Выбирай профессию по душе

Профессия «Повар, кондитер» считается одной из самых нужных и востребованных на рынке труда. Чтобы получить возможность работать в этой сфере, достаточно среднего профессионального образования, которое можно получить в том числе и на базе Абатского отделения Ишимского многопрофильного техникума.

Процесс обучения студентов и проведение учебной практики по профессии «Повар, кондитер» осуществляют в отделении опытные мастера производственного обучения. С Натальей Козловских – педагогом, мастером производственного обучения, мы встретились в перерыве учебного процесса.

- В 1998 году я окончила Абатское профессиональное училище № 47 по профессии «Хозяйка усадьбы» с получением квалификации «Повар 3 разряда». В 2018 году после окончания Тюменского государственного университета я получила педагогическое образование по направлению «Социальная работа». Мой общий трудовой стаж в данном учреждении составляет 24 года, педагогический – более 14 лет.

- Наталья Владимировна, расскажите о первом опыте обучения молодых людей данной профессии.

- Первая группа (25 человек), которую я набрала, были выпускниками 11 класса со сроком обучения один год 10 месяцев. За этот период

студенты получили теоретические знания, практические навыки и многие из них, работая в кафе, столовой или в другой точке общепита, стали мастерами кулинарного дела и сумели реализовать свой творческий потенциал.

- В чём заключается обучение профессии «Повар, кондитер»?

- Занятия по профессиональному модулю заключаются в приготовлении, оформлении и подготовке к реализации горячих блюд, кулинарных изделий, закусок разного вида. Учитывая современные требования к организации учебного процесса, большое внимание уделяется компетентностному подходу к обучению учащимся разновозрастных групп.

В этом учебном году я работаю с тремя группами ребят: группа социальной адаптации – 20 человек; дети с ограниченными возможностями здоровья – 11 человек и 10 студентов, обучающихся в соответствии с требованиями ФГОС. Использование компетентностного подхода позволяет учитывать принципы индивидуализации и дифференциации подростков, развивать у них такие качества, как коммуникабельность, самостоятельность, способность работать в команде и другие.

- Наталья Владимировна, как воспитываете у ребят интерес к избранной профессии?

- Ежегодно наши студенты участвуют в профессиональных кон-

курсах, проходящих на базе города Ишима по компетентности «Поварское дело». В 2016 году Евгений Ситников занял в профессиональном конкурсе 2 место; в 2017 году Данил Бусыгин завоевал 3 место.

В 2018 году шесть обучающихся по профессии «Повар, кондитер» приняли участие в pilotной аprobации демонстрационного экзамена по стандартам «Ворлдскиллс» в городе Тюмени.

К тому же с 2018 года на базе Абатского отделения техникума во внеурочное время проходит обучение школьников 8-9 классов профессии «Кондитер» со сроком обучения 50 часов. В первом полугодии учебного года у нас уже выпущены две группы ребят по 25 человек.

- Скажите, где ваши студенты проходят производственную практику?

- В настоящее время мои выпускники четвёртого курса проходят трёхмесячную производственную практику в кафе «Мельница» ИП Колмакова О.М., в ООО «Возрождение» - пекарня «Абат», а также в других точках общепита. После прохождения практики их ждут экзамены, а дальше – трудоустройство. И я уверена, что наши выпускники станут хорошими специалистами, ведь профессия повара и кондитера востребована, а популярность различных блюд и кондитерских изделий не снижается.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

● ПРАВОПОРЯДОК

Суд отказал во взыскании долга в связи с пропуском истцом срока исковой давности

Абатский районный суд Тюменской области рассмотрел гражданское дело по иску АО «Банк Русский Стандарт» к Наталье М. о взыскании задолженности.

Из материалов дела следует, что 20.04.2011 года между АО «Банк Русский Стандарт» и Натальей М. был заключён договор о предоставлении и обслуживании банковской карты. Банк открыл должнику банковский счёт и выпустил на его имя банковскую карту. Должник своей подписью в заявлении подтвердил, что ознакомлен, понимает, полностью согласен и обязуется неукоснительно соблюдать условия и тарифы по картам «Русский Стандарт». С момента получения должником карты им были совершены операции по снятию денежных средств и по-

купке товаров. 20.02.2013 года банк выставил должнику заключительный счёт-выписку, в которой потребовал выплатить деньги не позднее 19.03.2013 года. Однако требование банка должнику не исполнено, в связи с чем истец обратился в суд.

В судебное заседание стороны не явились. Наталья М. направила заявление, в котором просила суд применить срок исковой давности.

Из требования банка о возврате долга следует, что о нарушении своего права он узнал не позднее 20.02.2013 года. Следовательно, срок исковой давности по требованию из договора истекал 20.02.2016 года.

17.01.2019 года банк обратился к мировому судье о взыскании с Натальи М. задолженности.

1.02.2019 года мировым судьёй судебного участка № 1 Абатского судебного района Тюменской области с Натальи М. взыскана задолженность по договору в размере 70242 рубля 52 копейки. Вынесенный судебный приказ был отменён в связи с возражениями должника.

В суд с иском банк обратился только 28.12.2022 года.

Исследовав материалы дела, суд установил, что истцом пропущен срок исковой давности по требованию о взыскании долга, в связи с чем в иске АО «Банк Русский Стандарт» к Наталье М. о взыскании задолженности отказал.

На 7.03.2023 г. решение суда не вступило в законную силу.

ИРИНА БОРОВАЯ,
и.о. председателя
Абатского районного суда

● СПОРТ

Соревновательный дух абатских лыжников

Традиционно каждый год среди учащихся общеобразовательных учреждений Абатского муниципального района проводятся спортивные мероприятия, организаторами которых является МАУ ДО Абатского района «ДЮСШ «Импульс».

Значимое место в графике соревнований среди остальных видов спорта занимают лыжные гонки классического и свободного стиля на ближние и дальние дистанции. Знают все, что лыжи – один из самых полезных и популярных видов спорта.

Так, 15 февраля на территории лыжной базы сборные команды общеобразовательных учреждений Абатского района среди девушек и юношеских показали отличные результаты по лыжным гонкам в классическом стиле.

Подготовку и ход спортивных состязаний осуществляла старший судья и опытный тренер Оксана Березюкова.

Лыжные соревнования по классическому стилю принесли командам следующие результаты.

Среди сборных команд восемь общеобразовательных школ Абатского района в командном зачёте по лыжным гонкам классического стиля среди девушек 1 место заслуженно получила Абатская СОШ № 2, 2 место заняла Абатская СОШ № 1, 3 место присуждено Быструшинской СОШ. Остальные призовые места распределились следующим образом: 4 место заслужила Ощепковская СОШ, 5 место заняла Конёвская СОШ, на 6 месте – Болдыревская СОШ, 7 место присвоено Партизанской СОШ, 8 место – Шевыршинская СОШ и 9 место у Ленинской СОШ.

8 место – Ленинская СОШ.

В личном первенстве по лыжным гонкам среди девушек победное место завоевала Анна Богданова, учащаяся Абатской СОШ № 2, 2 призовое место заслужила по праву Екатерина Ядыкина, учащаяся Абатской СОШ № 1 и 3 место заняла Софья Юррова, учащаяся Быструшинской СОШ.

Среди учащихся девяты общеобразовательных учреждений Абатского района в командном зачёте по лыжным гонкам классического стиля среди юношей за право стать обладателями 1 места поборолись лыжники Быструшинской СОШ, 2 место постарались завоевать спортсмены Абатской СОШ № 2 и завершили тройку победителей учащиеся Абатской СОШ № 1. Сборные команды других школ района пришли к финишу с итоговыми результатами: 4 место принесли своей команде учащиеся Ощепковской СОШ, 5 место заняла Конёвская СОШ, на 6 месте – Болдыревская СОШ, 7 место присвоено Партизанской СОШ, 8 место – Шевыршинская СОШ и 9 место у Ленинской СОШ.

В личном первенстве по лыжным гонкам среди юношей победителем стал Александр Геттнер, учащийся Абатской СОШ № 2, среди призёров 2 и 3 места разделили Хасан Касиев и Иван Завьялов, учащиеся Быструшинской СОШ.

В течение следующих двух недель прошла подготовка к состязаниям, только уже в беге свободным (коньковым) стилем на скорость среди девушек и юношей сборных команд

общеобразовательных учреждений Абатского района, состоявшимся 1 марта, в завершение которых были определены победители и призёры.

По итогам общекомандного зачёта лыжных гонок свободного стиля среди девушек пяти общеобразовательных учреждений Абатского района 1 победное место одержали спортсменки Абатской СОШ № 2, за право быть вторыми поборолись учащиеся Абатской СОШ № 1 и завершила тройку лидеров сборная команды Быструшинской СОШ. Команды лыжников Ощепковской и Тушнолобовской СОШ разделили между собой 4 и 5 места.

В личном первенстве в лыжных соревнованиях среди девушек между школами района обладательницами первых трёх победных мест стали ученицы Абатской СОШ № 2: Анна Богданова, Регина Глазачёва и Милена Солнцева.

Среди учащихся восьми общеобразовательных учреждений Абатского района в командном зачёте по лыжным гонкам свободного стиля среди юношей в тройку лидеров вошли сборные команд Абатской СОШ № 2, Абатской СОШ № 1 и Быструшинской СОШ. Команды остальных школ района заняли свои места в соответствии с итогами соревнований: четвёртыми к финишу пришли учащиеся сборной Ленинской СОШ, затем пятymi последовали лыжники Ощепковской СОШ, на 6 месте учащиеся Шевыршинской СОШ, 7 и 8 места распределили между собой команды Тушнолобовской и Конёвской СОШ.



В личном первенстве среди юношеских пьедестал почёта украсили три победителя: Александр Геттнер, Алексей Порамонов, учащиеся из Абатской СОШ № 2, и Александр Шалягин, учащийся Абатской СОШ № 1.

На лыжных гонках присутствовал настоящий соревновательный дух среди спортсменов. Ребята старались изо всех сил, пытаясь финишным рывком «вырвать» у времени ещё несколько победных секунд,

чтобы улучшить свой результат. Все учащиеся справились со своими дистанциями, показав разное время, высокий уровень физической подготовки и волю к победе.

Отрадно, что подобные соревнования являются традиционными, укрепляют здоровье подрастающего поколения, способствуют гармоничному развитию, формированию у ребят выносливости, морально-волевых качеств и уверенности в себе.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

● ОБЩЕСТВО

Волонтёры Победы подготавливают более 200000 добровольцев, которые сопроводят мероприятия Дня Победы

Тысячи жителей России и молодых людей смогут внести свой вклад в организацию праздничных и памятных мероприятий, посвящённых Дню Победы в Великой Отечественной войне.

Об этом Председатель Центрального штаба «Волонтёров Победы», заместитель Председателя комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества Ольга Занко рассказала в ходе пресс-конференции на базе МИА «Россия сегодня». Участниками мероприятия также стали Исполнительный директор Российского военно-исторического общества Виталий Мартынук, руководитель Исполкома ООД «Бессмертный полк России» Наталья Шадрина, член Центрального штаба ВОД «Волонтёры Победы», участник СВО Александр Юдин и региональный руководитель ВОД «Волонтёры Победы» в Донецкой Народной Республике Ирина Макаренко.

День Победы, безусловно, – один из главных дней в году для движения «Волонтёров Победы». Ежегодно добровольцы помогают в проведении памятных мероприятий, посвящённых Великой Победе. В этом году Волонтёры Победы сопроводят парады Победы и народное шествие «Бессмертный полк» в онлайн-

и офлайн форматах, благоустроят памятные места и воинские захоронения, поздравят ветеранов Великой Отечественной войны, а также помогут в проведении таких всероссийских акций, как «Георгиевская ленточка», «Сад памяти» и так далее.

«История – это не только про прошлое. История – это и про настоящее, и про будущее. Сегодня мы особенно понимаем, насколько важно обеспечивать связь поколений. Именно для тех, кто хочет внести свой вклад в сохранение исторической памяти, кто хочет защитить нашу историю и успеть сказать «спасибо» лично ветеранам Великой Отечественной войны. Сегодня «Волонтёры Победы» дают старт набора добровольцев для сопровождения Дня Победы.

В этом году мы подготовим рекордное число добровольцев – 200 000 человек в разных городах и населённых пунктах нашей страны, а также в четырёх новых субъектах и за рубежом волонтёры будут помогать в организации мероприятий, посвящённых самому главному празднику нашей страны», – сказала Занко.

Чтобы стать добровольцем Дня Победы необходимо:

- зарегистрироваться на сайте волонтёрыпобеды.рф и пройти обучение;

- в разделе «Мероприятия» выбрать акцию, в которой хотите принять участие;

- ознакомиться с условиями участия;

- подать заявку на мероприятие.

В рамках пресс-конференции движение объявило о старте Всероссийского конкурса «Послы Победы», победители которого станут соорганизаторами Парада Победы на Красной площади в Москве. «Сегодня мы даём старт традиционному конкурсу, который «Волонтёры Победы» проводят с 2015 года, «Послы Победы». Победители приедут 9 мая в Москву и смогут стать организаторами Парада Победы. За это время в конкурсе приняли участие уже более 15 000 человек. Это возможность не только увидеть своими глазами главный Парад страны, но и помочь в его организации», – подчеркнула председатель «Волонтёров Победы».

«Волонтёры Победы» приглашают к участию в конкурсе добровольцев в возрасте от 18 до 35 лет. Заявки принимаются до 20 марта. 3 апреля будут объявлены результаты и названы имена тех, кто в этом году 9 мая окажется на Красной площади. Подать заявку на конкурс и узнать всю подробную информацию можно на сайте волонтёрыпобеды.рф.

«Хорошо, что для наших волон-

тёров проводятся такие конкурсы. Для них участие в параде на Красной площади – новый опыт, исполнение мечты. Приезжая в регион, они начинают ещё больше проявлять себя, придумывать и реализовать новые проекты, развивать региональное отделение. А мы всегда рады поддерживать таких активных ребят», – рассказала региональный руководитель движения «Волонтёры Победы» в Тюменской области Дарья Терёхина.

Сегодня также стартует набор соорганизаторов Бессмертного полка в Москве. Планируется участие свыше 3 000 добровольцев. Наше движение – единственная волонтёрская организация, которой доверяют сопровождение шествия в сердце нашей страны – на Красной площади.

Региональный руководитель «Волонтёров Победы» в Донецкой Народной Республике Ирина Макаренко рассказала о подготовке ко Дню Победы в новых субъектах страны: «Для нас, жителей новых регионов, особенно ценно, что этот День Победы мы будем праздновать в составе Российской Федерации. Мы стремились к этому моменту много лет и наконец сможем выражать свою позицию открыто: чествовать Героев Великой Отечественной войны и Героев уже нашего времени.

И самое ценное, что никто не сможет нам этого запретить. И пусть за окном всё ещё слышна работа артиллерии, мы не знаем, как в этом году будет проходить Парад Победы и Бессмертный полк, но мы сделаем всё, чтобы провести памятные мероприятия на новых территориях. Мы знаем, что Победа уже близко!»

Член Центрального штаба ВОД «Волонтёры Победы», участник СВО Александр Юдин на пресс-конференции поблагодарил молодёжь за то, что она включается в работу по проведению памятных мероприятий: «Нам всем очень приятно, что молодёжь в тылу занимается подобными мероприятиями. Акции и события, которые устраивают «Волонтёры Победы», вовлекают молодёжь в деятельность по защите истории. Это, безусловно, очень приятно. И ребятам в зоне специальной военной операции отрадно, что наша молодёжь, пока они на передовой, занимается правильным и нужным делом, чтобы сохранить историю нашей страны и только её приумножать».

Кроме того, в рамках пресс-конференции прошло подписание соглашения о сотрудничестве между «Волонтёрами Победы» и Российской военно-историческим обществом.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ОФИЦИАЛЬНО

Окончание. Начало на 2 стр.

«О бюджете Абатского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

1. Внести следующие изменения в решение думы Абатского муниципального района от 5 декабря 2022 года № 65 «О бюджете Абатского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - решение):

1.1. Изложить часть 1 статьи 1 решения в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2022 год:

1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 1051460 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 1063476 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга Абатского муниципального района на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 12017 тыс. рублей».

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 1 к настоящему решению думы.

1.3. Приложение № 3 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 2 к настоящему решению думы.

1.4. Приложение № 5 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 3 к настоящему решению думы.

1.5. Приложение № 7 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 4 к настоящему решению думы.

1.6. Приложение № 9 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 5 к настоящему решению думы.

1.7. Приложение № 11 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 6 к настоящему решению думы.

1.8. Приложение № 13 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 7 к настоящему решению думы.

1.9. Приложение № 18 к решению изложить в редакции, согласно приложению № 8 к настоящему решению думы.

2. Настоящее решение думы вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации.

3. Действие настоящего решения думы распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023

года.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования Абатский муниципальный район

Н. ВОЛКОВ, председатель думы Абатского муниципального района

Ознакомиться с текстом приложения к решению думы можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtyumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Дума» / «Нормативные правовые документы».

Российская Федерация Тюменская область ДУМА АБАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА VI СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

9.03.2023 г.

№ 12

с. Абатское

Об отмене решения думы
Абатского муниципального района
от 29.10.2019 № 72

В соответствии с вступившими в законную силу решений Абатского районного суда Тюменской области, принятых по иску прокурора Абатского района Тюменской области в защиту прав и законных интересов неопределенного круга лиц к исполнительно-распорядительным органам местного самоуправления сельских поселений Абатского муниципального района, об обязанности определить места выгула домашних животных, дума РЕШИЛА:

1. Решение думы Абатского муниципального района от 29.10.2019 № 72 «Об определении мест, разрешенных для выгула домашних животных на территории Абатского муниципального района» отменить.

2. Опубликовать настоящее решение думы в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава муниципального образования Абатский муниципальный район

Н. ВОЛКОВ, председатель думы Абатского муниципального района

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	14 марта (вт)	15 марта (ср)	16 марта (чт)	17 марта (пт)
Температура воздуха	- 6... + 3...	- 5... 0...	- 4... + 3...	- 3... + 8...
Осадки	Пасмурно, снег с дождем	Малооблачно, небольшой мокрый снег	Облачно, небольшой мокрый снег	Пасмурно
Ветер	Ю-ЮЗ 1-4 м/с	С3-ЮЗ 1-4 м/с	ЮЗ-3 0-3 м/с	ЮЗ 2-5 м/с
Давление	756 мм рт. ст.	762 мм рт. ст.	760 мм рт. ст.	758 мм рт. ст.



Уборка и вывоз снега, заключа-
ем договоры, наличный и безна-
личный расчет, т.: 8-904-462-83-74.

бые размеры. Доставка бесплатно,
т.: 8-922-175-72-09.

Монтаж отопления, водопрово-
да, канализации. Установка га-

17 марта на рынке с
8 до 16 часов продажа
тюля, портьер, штор
на кухню, диванде-
ков, покрывал.

зовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Услуги минивена (8 мест) и так-
си, т.: 8-919-926-34-47.

Вакуумная очистка печей,
т.: 8-982-918-58-52.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2239. Заказ № 71.
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-
деральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых ком-
муникаций по Тюменской области, Ханты-
Мансийскому автономному округу - Югре и
Ямало-Ненецкому автономному округу.
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Поздравляем

любимую нашу дочь, сестру,
тётю Галину Юрьевну Соловьёву
с 50-летним юбилеем!

Желаем жизни радостной
и светлой,
Пусть никогда не встретишь
ты обид,
Пусть самые родные любят
беззаботно,
А Бог всегда во всём хранит!
С любовью, папа, мама,
братья Андрей,
Дима и их семья



ПОКУПАЮТ

гараж, сарай, место под гараж
под мотоцикл в районе магазина
«Матрёшка» или сниму на длитель-
ный срок, т.: 8-982-966-18-03.

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру 44 кв. м по ул.
1 Мая, 33-4, ремонт, железный га-
раж, т.: 8-982-977-44-90.

пиломатериал (сосна) обрезной,
цена договорная, возможна доставка,
т.: 42-0-24, 8-932-485-73-61.

древа, сено, солому, т.: 8-922-483-
02-48, 8-922-478-03-64.

древа из горбыля берёзовые 50-60
см, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-
42-33.

картофель на корм животным,
т.: 8-902-815-83-69.

пшеницу 5 ц, цена 10 руб./кг,
т.: 8-950-485-26-09.

индюшек на племя, возраст 7
месяцев, выводят индюшат сами,
т.: 8-902-815-80-84.

БЛАГОДАРЯТ

Благодарим родственников, коллег
по работе, друзей, знакомых, всех,
кто помог перенести горечь потери
и оказал моральную материальную
помощь в похоронах Ленькова Вале-
рия Борисовича.

Ленькова, Суслоновы,

Пашковы

Выражаем искреннее соболезнование Антону Сергеевичу Тарасову в связи с преждевременной смертью отца

Тарасова
Сергея Алексеевича.
Коллектив Абатского РОСП
УФССП по Тюменской области

